



@
热点

烟花爆竹不是你想放就能放的 市民看到违规燃放,请“留个影”

星报讯(宋洲亚 记者 王涛 张敏)岁末将至,烟花爆竹很快又将登上“舞台”,但图喜庆的同时,千万不要忘了“燃放烟花爆竹管理规定”,对于违规燃放烟花爆竹,不但处罚很重,所造成的损失也得自己“埋单”。

图喜庆,鞭炮阵阵险伤人

昨日上午9时许,民警巡逻至省城滨湖家园门口时,听到阵阵鞭炮齐鸣。一时烟雾四起,一些类似石膏头的碎砾纷纷落下,险些砸中经过的人和车。

民警当即上前进行处理,经过了

解得知,这家人因买辆新车,为图喜庆,遂在门口违规燃放爆竹。经过拍照固定证据后,民警让当事人前往派出所接受处罚。

“一般会处以200元罚款,造成严重后果的,则会以上限进行处罚,引发火灾等重大安全事故的,则要追究当事人的责任。”民警介绍道。

取证难,市民看到“留个影”

违规燃放烟花爆竹并非个别现象,今年以来,仅芜湖路派出所就查处违规行为11起,处罚11人,成功劝阻80起准

备违规燃放烟花爆竹行为。

该所所长李韬告诉记者,社区民警每日在辖区内进行巡逻,严厉查处违规燃放烟花爆竹行为。

不仅如此,警方也将针对居民最反感最头疼的凌晨燃放爆竹一事,加大巡逻和处罚力度,“不同于白天,凌晨燃放的安全隐患最大,一方面严重扰民,另外很容易引燃户外易燃物品,造成夜间火灾。”

查处过程中,最困难的就是取证。警方也建议居民拿出相机或带录像功能的手机,给燃放鞭炮的人“留个影”,以便警方调查取证。

链接:

根据《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》,市区的城市建成区为限制燃放烟花爆竹区域;限制燃放烟花爆竹区域内,农历除夕至正月初八以及正月十五可以燃放烟花爆竹,其他时间,不得燃放烟花爆竹。不得将点燃的烟花爆竹向人员、车辆、建筑物、构筑物投射、抛掷;不得妨碍行人、车辆安全通行和影响交通秩序;不得在人员密集的公共场所燃放烟花爆竹;不得在房屋室内及其公共走廊、楼梯、屋顶、阳台、窗口燃放烟花爆竹;不得采用其他危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹。

@
政务

皖江示范区新建项目 占全省八成

省合作办最新统计显示,10月份,皖江示范区新建项目占全省八成。统计显示,1~10月,全省1亿元以上在建省外投资项目4724个,皖江示范区在建1亿元以上省外投资项目3068个,到位资金2962.2亿元,占全省66.3%。

记者 丁林

合肥286万非从业居民 有了养老保障

记者昨日从合肥市人社局获悉,自2012年1月合肥市市区城乡居民社会养老保险制度启动实施以来,合肥比国家要求提前半年实现了养老保险制度的全覆盖。截至2012年10月底,全市城乡居民已参保286.91万人,已完成全年民生工程目标的101%;年满60周岁以上领取养老金人员已达到75.59万人。记者 祝亮

快艇、游轮 也要具备餐饮服务

记者从安徽省海事局了解到,昨日,《安徽省水上旅游客运企业服务标准》通过行业内验收。今后,乘客在乘坐船舶之前,首先将进入一定规模的候船室购票,之后按照程序乘船。船舶在水上旅游时,乘客不仅可以享受到讲解服务,在船上还能够选择餐饮服务。

顾磊 星级记者 王玉

肥西中塘郢大桥交通管制

因为超载,道路损坏,肥西县计划对拟维修的中塘郢大桥进行交通管制。自即日起,中塘郢大桥位于肥西县县道小(庙)高(刘)路段,禁止二轴以上及大型车辆通行。记者 王玉

我省新增国家一级文物5件

昨日,记者从省文物局获悉,国家文物出境鉴定安徽站专家鉴定组,对我省文物藏品进行鉴定工作。这次鉴定的146件文物藏品,全部为肥西县近几年来出土的历史文物。经鉴定,共有74件属国家珍贵文物,其中国家一级文物5件。李敏 记者 俞宝强

@
便民

低保户水费补贴 直接打卡发放

记者从合肥市民政局获悉,自2012年第四季度起,合肥市区城市低保对象不需要再去供水集团服务大厅办理退水费手续了,每月每户减免的5吨水费将由民政部门按季度直接打卡到低保户的低保存折中。

据悉,第四季度合肥市市区在册低保对象13507户,每季36.75元/户,应发放低保水费补助资金49.6万元。

陈伟 记者 赵莉

包河“户政受理中心” 本月26日对外服务

省城包河辖区市民办理户口更便捷了,记者昨日从包河警方获悉,自11月26日起,包河“户政受理中心”提供一站式服务,方便群众办事。包河户政中心负责人介绍说,包河公安分局及其所辖七个派出所即芜湖路派出所、包公派出所、常青派出所、望湖派出所、淝河派出所、骆岗派出所、滨湖派出所的户籍室全部搬迁至分局户政中心,包河区区内所有户籍、身份证业务将集中于分局户政中心统一办理。

据了解,包河公安分局户政中心设在包河区人民政府政务服务中心(甘肃路)一楼大厅内。市民可乘坐14路、27路、902路、141路、23路公交车至包河区政府站下,向西步行350米,或乘11路公交车至盛达站下车向东步行600米。

徐晓东 刘冬梅 记者 范竹标



随着气温的骤降,地处偏远地区的淮北矿业工程公司孙疃项目部提前做好职工宿舍冬季供暖工作,确保供暖质量,让职工过个温暖的冬天。为此,项目部近期对职工宿舍的供暖管道进行了维护、修整,使其具备提前供暖条件,为随时统一供暖做好准备。

王涛/图

@
社会

喜庆党的十八大合肥警官艺术团专场音乐会



11月16日晚,合肥公安系统“颂歌献给党”专场音乐会在省艺术剧院举行,欢庆党的十八大胜利闭幕,庆贺合肥市公安局荣立集体二等功。合肥警官艺术团百余名演员乐声动人,赢得了现场观众阵阵掌声。

合公新 记者 范竹标 文/图

诈骗270余万元 社区主任获刑16年

2009年7月至2010年4月期间,被告人华阳镇一社区原主任方某某先后以借钱倒卖土地、帮助购买安置房和周转急用等名义,骗取程某、胡某某等人270余万元。

2011年8月5日,潜逃至外地的方某某被漯河市公安局抓获。昨日,绩溪法院以诈骗罪一审判决方某某有期徒刑16年,并处罚金13万元。

胡永辉 记者 张火旺

涉嫌盗窃判缓刑 申请出境被拒绝

昨日,歙县森村乡下村的张某来歙县出入境大厅申请护照去瑞典探亲,民警在受理时,当场告知其出境申请不予受理,需期满后才能正常进行出国(境)申请。经查,该人系因盗伐林木罪被判处二年六个月缓刑三年,刑期2011年7月6日至2014年7月5日,属法定不准出境人员,对此张某后悔不已。

胡奇泽 记者 陈明

出借30万,拿回有点难

两年前,唐某听说新结识的朋友“大老板”马某夫妇因资金周转不开,想高息借款,他便在介绍人和他人见证下出借30万元。谁知时至今日对方一分钱都没还。面对以各种理由不予还款的马某夫妇,无计可施的他只得诉至法庭。近日,肥西法院山南法庭依法支持了其要求马某夫妇返还借款30万元的诉请。程磊 记者 马冰璐

@
突发

民警当街抓获盗窃嫌疑人

昨日上午10时许,宣城市鳌峰派出所巡防民警接到报警,称在锦城北路德尔惠专卖店内有人抢劫。民警立即驱车赶往现场,只见一男子在奔跑,身后紧追着另一名男子和一名售货员打扮的女孩。民警最终将嫌疑人控制。

经了解,紧追嫌疑人的男子为宣城市公安局警察培训学校的民警张魏,当时他正准备去新百百货,听见有人叫喊“抢劫!”这时,一名男子正从其身边跑过,凭着职业敏锐性,便对嫌疑人进行追捕。

目前,犯罪嫌疑人程某对犯罪事实供认不讳,已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。周悦 记者 曹开发

流浪男子阳台被困获救

11月16日下午3点多,安徽颍上县某小区7号楼的二楼阳台上,发现一男子蜷缩在阳台上,一动不动,始终一言不发。男子被消防员抬下阳台,安全护送到楼梯间内。后经调查,男子是一名流浪人员,但由于神智不清,无法得知摔伤右腿的原因,救援人员只能先将他送往医院进行救治。

李艳军 巩彬 记者 杨文艺 鲁龙飞

茶楼里“挖”出12台赌博机

近日,肥西城关派出所接群众举报,一举捣毁设在上派镇包公路一家茶楼的赌博窝点,当场缴获12台赌博机,刑拘5人。胡某某等无业青年本以为将赌博机摆在茶楼“安全”,没想到开张不到半个月,就被警方捣毁。

张秀张欣 记者 范竹标

办公室行窃被堵正着

16日9时许,在省城构峰源公馆5楼一家单位上班的张女士去了趟厕所,随手将办公室的门带上,并虚掩着。当其快回到办公室门口时,发现一男子正在翻自己的挎包。机智的张女士一边喊着抓贼,一边牢牢地抓住门把手,其同事闻讯赶来增援,将溜门贼死死地堵在屋里。随后,民警迅速赶到现场,将小偷控制住。

经审讯,男子梁某(27岁,六安人)交代了犯罪事实。目前,梁某已被警方刑拘,案件仍在进一步审理中。

刘冬梅 记者 范竹标